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Előszó 

Gondolkozol az Erasmuson? Nem tudod, hogy hova menjél? Nem tudod, hogy képes 

leszel- e teljesíteni? A válasz a kérdésetekre: Ne gondolkozz tovább, hanem azonnal menj be 

az Erasmus irodába és jelentkezz Weingartenbe. Biztos vagyok benne, hogy senki nem fogja 

megbánni. Higgyétek el, hogy nálam senki nem félt jobban ettől kihívástól és mégis itt 

vagyok, és csak ismételni tudom magam. Menjetek Erasmusra! Rengeteg új élményt, 

tapasztalatot és barátot szerezhettek. És az egyik legfontosabb talán, hogy az nyelveket 

szórakozás közben tudod gyakorolni és fejleszteni. A következő pár sorban Pápai Balázs 

kollégám, és én, Tácsik Richárd meg próbáljuk részletezni a legfontosabb információkat. 

Előkészületek 

Az előkészületekről csupán pár szót szólnék. Nem fogok hazudni, a papírmunka az 

nem a legélvezetesebb része az Erasmusnak. Németországban ez különösen fontos. A pontos 

leírással nem szeretnék senkit untatni, az összes formanyomtatványt megtalálhatjátok a 

honlapon, ha pedig kérdésetek merülne fel, akkor nyugodtan fordulhattok az Erasmus 

irodához. Hogy pontosan mennyi dokumentumot, nyomtatványt kellett kitölteni arra már 

magam sem emlékszem. Személy szerint én egy nap leforgása alatt mindent el tudtam intézni. 

Ami viszont nagyon fontos! Az európai egészségügyi kártyát és a deviza bankszámlát minél 

előbb intézzétek el. Egyik sem tart sokáig, viszont a bankkártyát csak később küldik ki postán. 

A papírmunkát követően már csak el kell döntenetek, hogy mit szeretnétek magatokkal vinni.  

Kiutazás  

Szeptember első hetében utaztunk el Ravensburgba a Kálmán Imre éjszakai vonattal. 

Egy átszállással meg lehetett úszni az utat, ha Salzburgban szállunk át egy Münsterbe tartó 

vonattal. Így az út plusz három órával többe telik, mint München fele. A vonatút a sok cucc 

miatt elég kényelmetlennek mondható, és nem egy élvezetes dolog az egész éjszakát 

átvonatozni. Aki vonattal utazik, annak ajánlatos már egy hónappal előtte lefoglalni a kiutazás 

előtt a vonatjegyét, mert elég nagy kedvezményre lehet szert tenni.  

 

Megérkezés, kollégium 

 

Utazásunk zökkenőmentesen ment, és délután 1-kor megérkeztünk Ravensburgba. Az 

idő pocsék, esős volt, így taxival utaztunk át Weingartenbe, ami 15 perc volt. Ez 14 eurónk 

bánta, de a csomagokra való tekintetekkel ez tűnt a legegyszerűbbnek.  

Az nemzetközi irodában már várt minket a helyi koordinátor, Ramona Herrmann és a 

buddyk. A megérkezés után kitöltöttük a szállást elfoglaló papírokat, és befizettük a 250 euro 

összegű kauciót.  

A kollégiumunk a Briach volt, ahol az első emeleten kaptunk szobát. Az épület 

kívülről ijesztőnek tűnhet, de belülről hangulatos volt. Összesen nyolc emelet volt, ami egy 

északi és egy déli szárnyból állt. Mind a kettő szárnyban 12-12 fő lakott. Minden megvolt, 

amire szükségünk volt: tányérok, lábasok, evőeszközök, mosógép stb.  

A szoba is megfelelő volt, amiért havi szinten 195 eurót fizettünk. A lakbért minden 

hónapban át kellett utalni, ami szeptembertől februárig tartott (6 hónap összeget jelentett). A 

lakbért akkor is ki kell teljesen fizetned, ha előbb költözöl ki a kollégiumból, mint február 

vége. 



A szobához tartozik egy fürdőszoba, amit a szomszédoddal osztasz meg. A 

fürdőszobák állapotai eltérőek, attól függően, hogy előtte ki lakott ott. Az is könnyen 

előfordulhat, hogy a szomszédod, aki nekem pakisztáni volt, nem volt tisztában vele, hogyan 

kell a fürdőhelyiséget használni. Ez azzal ért fel, hogy minden zuhanyozás után egy kisebb 

árvizet csinált, és folyamatosan kizárt a fürdőből.  

A szinten németek és cserediákok fele-fele arányban laktak. A cserediákok közül 

nagyon sok pakisztáni és afrikai volt, akik itt angolul villamos- vagy mechatronikai 

mérnökként tanulnak. Közülük mindenki tud angolul, az már más kérdés, hogy meg is érted-e 

őket.  

 

 

Bevásárlás 

A városban a legnagyobb bevásárlóközpontok a Kaufland, Aldi és Lidl. A diákok 

többsége a Kauflandba jár, ami 10 percre sétával a kollégiumtól. Az Aldi és a Lidl kicsit 

messzebb vannak, de oda is érdemes elnézni az akciók miatt. 

Az árak a hazaihoz hasonlóak. Van ami kint drágább, van ami itthon.  

 

Welcome week 

A tanítás előtt két héttel rendezik meg a Welcome Week-et ahol először találkozhattok 

a többi Erasmusos diákkal. Az első pár napban csupán elmondják a legszükségesebb 

információkat, amik segítik a későbbiekben való boldogulást. A héten sor kerül minden 

adminisztrációs ügy elintézésére, amiben segítenek, így esélyetek sincs elrontani valamit. 

Ezen kívül közösen elmentek a bevándorlási hivatalba és csináltok egy német bankszámlát is. 

Nem kell megijedni mindent elmagyaráznak, és ha kérdésetek van, mindenki örömmel segít. 

Eldönthetitek, hogy melyik banknál szeretnétek számlát nyitni. Mi a Sparkassét választottuk 

és ti is mindenféleképpen ezt válasszátok. Kényelmes, gyors és pontos bank. A bankkártyával 

ingyen tudtok fizetni és utalni is, és számlavezetési díjat sem kell fizetni. A Welcome Week 

egy közös utazással zárul a Mainau szigetre, ahol egy hatalmas virágparkot fogtok megnézni. 

A sziget a Bodeni tavon van, ahova egy kis hajókázással lehet eljutni.  

Utazások 

A félév során lehet jelentkezni különböző kirándulásokra. Összesen négyre, bár abban 

biztos vagyok, hogy nem lesz hely mindenhol. Miután meghirdetik, csupán pár napotok van 

jelentkezni, különben elfogynak a helyek. A négy hely között van Svájc, két szép német város 

és egy karácsonyi vásár. (bocsi, de nem emlékszem a nevekre ). Bevallom mi egyik 

utazáson sem vettünk részt, úgyhogy nem tudok többet mesélni róluk, viszont mi saját 

utazásokat szerveztünk. Szerintem a legjobb megoldás, ha többen összefogtok és saját utakat 

szerveztek. Ti döntitek el, hogy mit néztek meg, mikor mentek és hogy kikkel. Jártunk 

Zürichben, Stuttgartban és megnéztük a müncheni októberfesztivált is. Amit mindenképpen 

látnotok kell az Zürich és München. Én viszont Münchent decemberben ajánlanám, szerintem 

ilyenkor a legszebb ez a város. Az októberfesztivál nekem személy szerint nem tetszett. 

Egyszer érdemes megnézni és kipróbálni, de arra ne is számítsatok, hogy lesz szabad asztal 

vagy hely ahol meg tudtok állni.  

 



Diákélet 

Weingartenben kettő diákkocsma található: az Alibi és a HOKI. A HOKI szűkebb és 

füstösebb hely, viszont többen is vannak itt. Az Alibi csendesebb hely, ahol tilos a dohányzás. 

Itt szokták megrendezni minden hónapban a Stammtischt, ahol a nemzetközi diákok 

prezentációt tartanak a saját országukról. Az árak hasonlóak: egy korsó sör 1,50 euróba kerül 

a HOKIban, míg az Alibiben 1,60 euro volt.  

3 hetente bulit szokott rendezni az egyetem a menzán vagy az iskola épületében. 

Ezeken a bulikon már jobban bele kell nyúlnod a zsebedbe. A bulikba a belépők 5 euróba 

kerültek, míg a sör 3-4 euro között mozog.  

A nemzetközi iroda is folyamatosan szervez programokat, mint kirándulások vagy az 

international day, ahol minden nemzet főzött valami hazait.  
 

Tantárgyak 

 A kinti tárgyaidat már kiutazás előtt le kellett adni, amin kb. október közepéig 

változtathatsz. Azzal számolni kell, hogy nem feltétlenül indul az a kurzus, amit szeretnél 

tanulni létszám hiányában. 

Itt vannak a tárgyak, amiket tanultunk: 

Deutsch als Fremdsparche B2 (4 kredit): Az óra elég hasznosan telt, ahol főleg a beszéden 

volt a fő hangsúly. Természetesen magnóhallgatás, olvasásértés, írás is volt bőven, de a 

nyelvtanon kisebb hangsúly volt. A vizsga 60 perces volt, ami olvasásértésből, 

nyelvhelyességből és egy hivatalos levélből állt. Ezelőtt a kurzus előtt egy 2 hetes intenzív 

német kurzuson vettünk rész szeptemberben, amit mindenkinek csak ajánlani tudunk.  

Spanisch A1 (3 kredit): Az óra eleinte érdekesnek indult, viszont nem a legkönnyebb tárgyak 

közé tartozik. A tanárunk Buhrmann volt, aki egy bolíviai tanárnő volt. A probléma az volt, 

hogy nem tudott jól németül magyarázni, így a nyelvtani megértés még nehezebb volt nekünk, 

magyaroknak, mint a németeknek. A vizsga hallásértésből, és írásbeli részből állt, és 

beleszámított az órai aktivitásod is a jegybe. 

English C1 (2 kredit): Ez egy érdekes, és hasznos tantárgy, amit egy angliai férfi tartott 

(Ironside). Az órán mindenféle hasznos és érdekes témáról beszéltünk. Vizsga nem volt, csak 

egy prezentációt kellett tartani egy általad választott témában. 

International Companies (4 kredit): Ezt a tantárgyam Philipp-Beck tanár úr tartotta. Az óra 

kissé unalmas volt, de tanulós tárgy. A tanár úr segítőkész, de bevasalja az anyagot. A vizsga 

írásbeli, és kifejtős volt. 

International Marketing (3 kredit): Ezt a tárgyat Jäcle tartotta. Az osztályzatunk egy 

esettanulmányból állt, amit csoportban kellett kidolgozni, és azt prezentálni. 

International Senzitization (1 kredit): A tantárgy csupán 1 kredites volt, de nagyon érdekes 

volt. Egy szombati napot jelentett, ahol nemzetközi diákokkal dolgoztunk közösen. Az óra 

által egy kisebb betekintést nyertünk más kultúrákba, ami igazán elgondolkodtatott. Az 

osztályzatunkat egy három oldalas beadandóra kaptuk. 

International Conduct of Negotiation (2 kredit): Ez a tantárgy 4 szombatot jelentett a 

félévben. A tárgyat egy tréner tartotta, aki elég sok hasznos információt mondott el, és tanított 

a tárgyalástechnikával kapcsolatban. A tárgyból 10 oldalas beadandót kellett csinálni, amit 

prezentálni is kellett. Szerintem ez a tárgy többet is megért volna, mint 2 kredit, amennyit érte 

kellett dolgozni. 

Teamarbet (2 kredit): Ezt a tárgyat Prof. Hohl tartotta, akihez bármilyen órát csak ajánlani 

tudunk. A professzor úrral meg lehetett beszélni, hogy beadandó formájában abszolváljuk a 

tárgyat. 



Präsentationstechnik(2 kredit): Ez a tárgyat Jäckle tartotta, aki sok hasznos információt 

elmondott a helyes prezentációval kapcsolatban. Az osztályzatot egy prezentációra kaptuk, 

amit szabad témában dolgozhattunk ki csoportban. 

Managementkonzepte: Professzor Hohlnál lehet felvenni a tantárgyat és mindenkinek csak 

ajánlani tudom. A tantárgy értelemszerűen német, viszont ha beszélsz németül, akkor élvezni 

fogod az órát. Rengeteg hasznos információ hangzik el és mindenkinek csak ajánlani tudom. 

A vizsgát egy 20 oldalas beadandóval helyettesíthettem. Egyik óra után bemutatkoztam és 

simán megengedte. A témám Change Management volt, de ez nem biztosíték arra, hogy 

nektek is az lesz. 

Personal und Organisation: Professzor Krönes-nél teljesítettem ezt a tantárgyat. Szintén 5 

kreditet ér, viszont nehezen lehet érteni és követni az órákat. Számomra nem voltak 

izgalmasak a tanórák, bár a tanár úr korrekt és kedves volt. Nagyon kevesen jártak be az órára 

és egyszer az is előfordult, hogy hárman jelentünk még és ezért elmaradt. A vizsga állítólag 

nagyon nehéz még a németeknek is, de én itt is egy beadandóval kiváltottam a vizsgát. Egy 12 

oldalas dolgozatot írtam. 

 

Utószó 

 

Sajnos ebben a pár oldalban közel sem tudtunk mindent elmesélni. Rengeteg jó és 

kedves emlékkel jöttünk haza. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a nemzetközi 

irodának, és különösképpen Dudás tanárnőnek, akihez bármikor fordulhattunk kérdéseinkkel. 

Ha bármi kérdésetek felmerülne Weingartennel kapcsolatban, nyugodtan írhattok 

nekünk. 

Tácsik Richárd: tacsikricsy@gmail.com 

Pápai Balázs: pbalazs92@gmail.com 
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Íme néhány kép a kirándulásainkról: 

 

                   
  Mainau                                                                                      Ravensburg karácsony előtt 

 

                    
  Oktoberfest, München                   Marienplatz, München 

 
 

                   
 Zürich                                   Stuttgart 


